
( 53 encuestas cumplimentadas)

RECURSOS ELECTRÓNICOS. GESTORES BIBLIOGRÁFICOS

( Realizadas 140 invitaciones de las cuales han sido cumplimentadas el 37,9% )

PROGRAMA DE DOCTORADO

Total %Respuesta

Artes y Humanidades: Bellas Artes,
Literatura, Teología, Traducción e
Interpretación y Lingüística General e
Inglesa.

9 17,0AA

Biodiversidad y Gestión Ambiental 0 0,0AB

Bioderecho: Bioética, Salud y
Derechos Humanos

1 1,9AC

Biología Molecular y Biotecnología 0 0,0AD

Biología Vegetal 3 5,7AE

Biología y Tecnología de la Salud
Reproductiva

1 1,9AF

Ciencias de la Actividad Física y del
Deporte

0 0,0AG

Ciencias de la Empresa 1 1,9AH

Ciencias de la Salud 4 7,5AI

Ciencias Forenses 0 0,0AJ

Ciencia Política y Administración
Pública

1 1,9AK

Ciencias Veterinarias 0 0,0AL

Ciencias de la Visión 0 0,0AM

Criminología 2 3,8AN

Derecho 5 9,4AO

Economía 1 1,9AP

Educación 6 11,3AQ

Electroquímica, Ciencia y Tecnología 0 0,0AR

Enología, Viticultura y Sostenibilidad 0 0,0AS

Envejecimiento y Fragilidad 0 0,0AT

Filosofía 2 3,8AU

Física de la Materia Condensada,
Nanociencia y Biofísica

0 0,0AV

Gestión de la Información y de la
Comunicación en las Organizaciones

0 0,0A

Historia, Geografía e Historia del
Arte: Sociedad, Territorio y
Patrimonio

3 5,7AX

Informática 1 1,9AY

Integración y Modulación de Señales
en Biomedicina

0 0,0AZ

Matemáticas 0 0,0BA

Psicología 4 7,5BB

Química Básica y Aplicada 1 1,9BC

Química Teórica y Modelización
Computacional

0 0,0BD

Salud, Discapacidad, Dependencia y
Bienestar

0 0,0BE
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Total %Respuesta

Sociedad, Desarrollo y Relaciones
Laborales

6 11,3BF

Tecnología de los Alimentos,
Nutrición y Bromatología

0 0,0BG

Tecnología Educativa 0 0,0BH

Trabajo Social 2 3,8BI

Sin rellenar 0 0,0BJ

Género

Total %Respuesta

Varón 28 52,8A

Mujer 25 47,2B

Sin rellenar 0 0,0C

Selecciona el tipo de actividad formativa realizada

Total %Respuesta

Presencial 4 7,5A

Semipresencial 0 0,0B

Online 49 92,5C

Sin rellenar 0 0,0D

Valora tu grado de satisfacción con las actividades formativas

0 0 0 0 4
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

0 0 0 0 4
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

0 0 0 1 3

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

0 0 0 1 3D Los contenidos impartidos.

0 0 0 2 2E Las metodologías docentes
empleadas.

0 0 0 2 2F Los sistemas de evaluación
empleados.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho
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1 0 0 1 2

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

0 0 1 1 2

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

0 0 0 2 2

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

0 0 0 0 4J La temporalización (fechas) de
la actividad.

0 0 0 0 4K El horario de la actividad.

0 0 0 1 3

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

0 0 0 1 3
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

0 0 0 0 4
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho

5.0
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

5.0
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

4.75

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

4.75D Los contenidos impartidos.

4.5E Las metodologías docentes
empleadas.

4.5F Los sistemas de evaluación
empleados.

3.75

G El espacio y ambiente para el
trabajo en las aulas
(equipamiento, iluminación,
climatización, acústica, etc.).

4.25

H La adecuación de las aulas, y
del resto de espacios de trabajo,
al número de estudiantes y a las
actividades programadas en
ellas.

4.5

I La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

5.0J La temporalización (fechas) de
la actividad.

5.0K El horario de la actividad.

4.75

L En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

4.75
M En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

Valor medio
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5.0
N En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Valor medio

    Serie A     Serie B     Serie C

    Serie D     Serie E     Serie F

    Serie G     Serie H     Serie I
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    Serie J     Serie K     Serie L

    Serie M     Serie N

Por último, si tienes algo que comentar o sugerir que no se recoja en este cuestionario, te agradeceríamos que
lo hicieras a continuación.

Total %Respuesta

Ha sido una formación necesaria y
muy satisfactoria. Gracias

1 1,9A

Sin rellenar 52 98,1B

Valora tu grado de satisfacción con las actividades formativas online

0 0 0 6 43
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

0 0 0 7 42
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

0 0 1 7 41

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

0 0 1 6 42D Los contenidos impartidos.

0 0 1 10 38E Las metodologías docentes
empleadas.

0 0 1 11 37F Los sistemas de evaluación
empleados.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho
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0 0 0 7 42

G La adecuación  del número de
estudiantes a las actividades
programadas en ellas.

0 0 1 11 37

H La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

0 0 1 8 40I La temporalización (fechas) de
la actividad.

0 0 1 7 41J El horario de la actividad.

0 0 0 8 41

K En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

0 0 1 7 41
L En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

0 0 0 4 45
M En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Muy mal / Nada
Satisfecho

Mal Regular Bien Muy bien / Muy
satisfecho

4.88
A La información disponible de la
Actividad Formativa en la WEB
y/o en el Aula Virtual

4.86
B La facilidad de acceso a la
información sobre horarios,
aulas, etc.

4.82

C Las distintas fuentes de
información de que dispone la
EIDUM (Web, Aula Virtual,
Aplicación informática, Facebook,
etc.)

4.84D Los contenidos impartidos.

4.76E Las metodologías docentes
empleadas.

4.73F Los sistemas de evaluación
empleados.

4.86

G La adecuación  del número de
estudiantes a las actividades
programadas en ellas.

4.73

H La atención recibida en la
Secretaría de la EIDUM en
relación a la actividad formativa

4.8I La temporalización (fechas) de
la actividad.

4.82J El horario de la actividad.

4.84

K En general, tu grado de
satisfacción con la Actividad
(distribución, tiempos, carga de
trabajo, etc.)

4.82
L En general, tu grado de
satisfacción con los recursos
disponibles.

4.92
M En general, tu grado de
satisfacción con el profesorado.

Valor medio
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    Serie A     Serie B     Serie C

    Serie D     Serie E     Serie F

    Serie G     Serie H     Serie I
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    Serie J     Serie K     Serie L

    Serie M

Por último, si tienes algo que comentar o sugerir que no se recoja en este cuestionario, te agradeceríamos que
lo hicieras a continuación.

Total %Respuesta

Curso de gran interés, debería ser
obligatorio.

1 1,9A

Dar la enhorabuena por el trabajo
realizado tanto a Natalia como a
Pablo. Por ahora, uno de los mejores
cursos que he realizado en EIDUM

1 1,9B

Les agradezco mucho. 1 1,9C

Los contenidos han resultado de
gran utilidad, y han sido muy bien
explicados por el profesorado a
cargo del curso.

1 1,9D

Los vídeos han sido de gran ayuda.
El profesorado que ha impartido está
actividad lo ha hecho con gran
profesionalidad y eso se ha visto
reflejado en cada uno de los
recursos de la actividad. He
aprendido mucho, me ha resultado
muy útil. Enhorabuena.

1 1,9E

Me ha encantado esta actividad; he
conocido en profundidad las fuentes
bibliográficas que tenemos
disponibles gracias a los vídeos que
nos han colgado en el Aula Virtual;
considero fundamental para la
investigación realizar esta actividad.

1 1,9F

Muchas gracias 1 1,9G
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Total %Respuesta

Muy buen curso. Gracias por todo el
esfuerzo realizado.

1 1,9H

Muy instructivo, directo y completo 1 1,9I

Quizás se podría añadir algún
ejercicio práctico, aunque sea
opcional. Al menos en Zotero, que es
la parte más compleja del curso a mi
entender.

1 1,9J

Todo muy bien explicado. 1 1,9K

Un curso muy útil y práctico. 1 1,9L

Una formación muy adecuada. 1 1,9M

Valorar y agradecer la disposición y
amabilidad de los docentes
respondiendo a las dudas y
ayudando en todo lo posible.

1 1,9N

Sin rellenar 39 73,6O
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